

Name of Proposing Organization/Firm	Ilhasoft Tecnologia da Informação LTDA ME
Country of Registration	Brazil
Address	70 José Pontes de Magalhães St., Edf. Austrália, 7 - 57036-070, Maceió Alagoas
Phone/Fax	+55 82 3022-5978
E-mail	contato@ilhasoft.com.br

<u>June 10, 2021</u>

## **Grace Letter** United Nations Global Compact

## To our stakeholders:

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the annual preparation and posting of a Communication on Progress (COP) that comprises of a CEO statement of continued support for the UN Global Compact, a description of practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a measurement of outcomes or expected outcomes.

We are late in creating, sharing and posting our COP report due to a rebranding and market repositioning process Ilhasoft is just now completing.

We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes our company's efforts and progress to implement the principles of the UN Global Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by August 2021 at the latest.

Sincerely yours,

and Rodig & A

Leandro Neves Chief Executive Officer

© Ilhasoft 2021

This document may contain confidential and privileged information. Unauthorized use, copy or disclosure is expressly prohibited. If you wrongly received access to this document, please contact the owners immediately and remove it from your account outright.